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I. GİRİŞ 

 

 

Üniversitemiz eğitim öğretimde kalite güvencesi çalışmaları kapsamında iç paydaşımız olan 

öğrencilerin paydaş katılımını sağlamak ve öğrencilerin dersin öğretim elamanına geribildirim 

sunabilmesini sağlamak amacıyla  “Ders Öğretim Elemanı Değerlendirme Anketi” oluşturulmuştur.  

Ders Öğretim Elemanı Değerlendirme Anketi, Proliz Öğrenci Bilgi Sistemi üzerinden 

(https://obs.arel.edu.tr/oibs/ogrenci/login.aspx) uygulanmaktadır. Öğrencilerin, dönem sonunda 

sisteme kullanıcı adı ve şifresi ile giriş yaparak anket sorularını cevaplamaları istenmiştir. 

Uygulanan anket sorularını öğrencilerin dönem sonunda 5 Haziran 2023- 17 Haziran 2023 tarihleri 

arasında ders notlarını görmek için cevaplamaları için sistem açık kalmıştır. Öğrencilerin almış 

oldukları eğitim hizmetinden memnuniyetini izlemek için anket Kalite Komisyonu tarafından 

sürekli iyileştirme çalışmaları kapsamında gözden geçirilerek anket soruları güncellenmiştir (Ek-1). 

2022-2023 akademik yılında revize edilen ankette toplam 12 soruda öğrenci memnuniyeti 5’li likert 

ölçeği kullanılarak (5: Kesinlikle katılıyorum, 4: Katılıyorum, 3: Ne katılıyorum, Ne katılmıyorum, 

2: Katılmıyorum, 1: Kesinlikle Katılmıyorum) ölçülmüştür. Ankette yer alan sorular Ek-1’de 

verilmiştir.  Hem Türkçe hem de İngilizce yayınlanan anketin sonuçları Araştırma Görevlisi Taygun 

Abiri tarafından analiz edilmiş, Kalite Koordinatör V. Prof. Dr. Ergül Berber tarafından rapor 

hazırlanmıştır. 
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II. SONUÇLAR 

 

 

2022-2023 bahar döneminde uygulanan eğitim hizmeti ile ilgili memnuniyeti izlemek amacıyla 

uygulanan ankete üniversite genelinde toplam 7768 öğrenci katılım göstermiştir. Ders Öğretim 

Elemanı Değerlendirme Anketi’ne 589 Fen Edebiyat Fakültesi (FEF) öğrencisi, 175 Güzel Sanatlar 

Fakültesi (GSF) öğrencisi, 480 İktisadi İdari Bilimler Fakültesi (İİBF) öğrencisi,  293 İletişim 

Fakültesi (İLF) öğrencisi, 1012 Mühendislik-Mimarlık Fakültesi (MMF) öğrencisi, 460 Sağlık 

Bilimleri Fakültesi (SBF) öğrencisi, 108 Tıp Fakültesi (TF) öğrencisi,  3498 Meslek Yüksekokulu 

(MYO) öğrencisi, 744 Lisansüstü Eğitim Enstitüsü öğrencisi (LEE) katılım göstermiştir. Ayrıca, 

kapatılan Sağlık Bilimleri Yüksekokulundan toplam 391, Uygulamaları Bilimler Yüksekokulundan 

toplam 18 öğrenci ankete katılmıştır (Tablo 1). Akademik birimlere göre ankete katılan öğrenci 

dağılımı şekil 1’de verilmiştir. 

 

 

Tablo 1. Akademik birime göre ankete katılan öğrenci dağılımı 

 Sayı Oran (%) 

FEF 589 7,58 

GSF 175 2,25 

İİBF 480 6,18 

İLF 293 3,77 

MMF 1012 13,03 

SBF 460 5,92 

TF 108 1,39 

MYO 3498 45,03 

LEE 744 9,58 

UBYO 18 0,23 

SBYO 391 5,03 

Toplam 7768 100,00 
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Şekil 1. Akademik birimlere göre ankete katılan öğrenci dağılımı 

 

 

2022-2023 Bahar dönemi anket sonuçlarına göre üniversite ortalaması tablosu Tablo 2’de 

verilmiştir. Anketin değerlendirilmesinde grafikler ve aritmetik ortalamalar kullanılmıştır. 

Öğrencilerinin sorulara verdikleri cevapların ortalama puanlar Tablo 2’de verilmiştir. Üniversite 

genel ortalaması 4,06 olarak tespit edilmiştir. Lisans akademik birimleri arasında ankette 

memnuniyetin en yüksek olduğu birim 4,12 ortalama ile FEF olurken, ankette memnuniyetin en 

düşük olduğu birim ise 3,81 ortalama ile MMF olduğu tespit edilmiştir.  

 

Tablo 2. Akademik Birimler Genel Ortalaması 

Akademik Birim Ortalama 

Fen-Edebiyat Fakültesi 4,12 

Güzel Sanatlar Fakültesi 4,04 

İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 4,08 

İletişim Fakültesi 4,06 

Mühendislik-Mimarlık Fakültesi 3,81 

 Sağlık Bilimleri Fakültesi  3,95 

 Tıp Fakültesi  3,83 

 Meslek Yüksekokulu  4,09 

Lisansüstü Eğitim Enstitüsü 4,33 

Sağlık Bilimleri Yüksekokulu 4,09 

Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu 4,58 

Üniversite Genel Ortalaması 4,06 
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Ders Öğretim Elemanı Değerlendirme Anketinde yer alan sorulara verilen cevaplar üniversite 

genelinde değerlendirildiğinde en yüksek ortalama memnuniyetin 4,06 puan ile birinci, üçüncü, 

beşinci, yedinci, ve onbirinci sorularda olduğu gözlenmiştir. Ankette en düşük memnuniyetin ise 

4,06 puan ile altıncı soruda olduğu gözlenmiştir. Ankette sorulan her soru için üniversite ortalaması 

şekil 2 ve tablo 3’de verilmiştir.  

 

 

 
Şekil 2. 2022-2023 Bahar dönemi Ders Öğretim Elemanı Değerlendirme Anketi üniversite genel 

ortalaması 

 

 

Tablo 3. Soru Bazında Üniversite Genel Ortalamaları 

Sıra Soru Puan 

S1 Dersin öğretim elemanı dersi, haftalık ders planına uygun olarak anlatır. 4,07 

S2 Dersin öğretim elemanı sorulara tatmin edici cevap verir. 4,05 

S3 Paylaşılan dijital içerik/öğretim materyalleri dersin içeriği ile tutarlıdır. 4,07 

S4 
Dersin öğretim elemanı sınavlarım, ödevlerim ile ilgili tatmin edici geri 

bildirimler yapar. 
4,04 

S5 Dersin öğretim elemanı ders süresini etkin ve verimli kullanır. 4,07 

S6 Dersin öğretim elemanına ders dışında, ofis saatlerinde ulaşabilirim. 4,03 

S7 Dersin öğretim Elemanı derse zamanında başlar ve zamanında bitirir.  4,07 

S8 Dersin öğretim Elemanı konuyu açık ve net anlatır.  4,06 

S9 Ders öğretim elemanı ölçme ve değerlendirmede adil davranır. 4,06 

S10 Dersin öğrenme çıktıları açıkça belirtilmiştir.  4,06 

S11 
Ders sürecinde verilen ödevler ve uygulamalar dersin öğrenme çıktıları 

ile uyumludur. 
4,07 

S12 Sınav soruları dersin içeriğini yansıtır.  4,06 

 Ortalama 4,06 

 

4,07
4,05

4,07

4,04

4,07

4,03

4,07
4,06 4,06

4,06 4,07
4,06

3,80

3,85

3,90

3,95

4,00

4,05

4,10

Soru Bazında Üniversite Genel Ortalaması
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Akademik birimler ayrı ayrı değerlendirildiğinde;  

Fen Edebiyat Fakültesinde 2022-2023 Bahar döneminde açılan 188 ders için toplam 78 öğretim 

elemanının değerlendirildiği ankete katılan 589 öğrencinin verdiği cevaplara göre öğrenciler 

ortalama 4,12 puan ile memnuniyet göstermiştir (Tablo 4). Fen-Edebiyat Fakültesi öğrencileri en 

yüksek memnuniyeti 4,15 puan ile 1., 3., 5. ve 7. sorularda göstermiştir (Tablo 5). FEF öğrencileri 

de üniversite geneli ile uyumlu olarak 4,07 puan ile en düşük memnuniyeti 6. soru olan “Dersin 

öğretim elemanına ders dışında, ofis saatlerinde ulaşabilirim.” sorusunda vermişlerdir.  FEF 

öğrencilerinin ankete verdiği cevaplar bölüm bazında incelendiğinde en yüksek memnuniyetin 

anketi cevaplayan en düşük öğrenci katılımının olduğu (30 öğrenci) ile Sosyoloji Bölümünde (4,24 

puan) olduğu gözlenmiştir (Tablo 4 ve 6). FEF’de memnuniyetin en düşük olduğu bölüm ise 89 

öğrencinin ankete katılım gösterdiği Moleküler Biyoloji ve Genetik Bölümü (4,05 puan) olduğu 

gözlenmiştir. 

 

Tablo 4. FEF Ders Öğretim Elemanı Değerlendirme Anketi bölüm bazında değerlendirilmesi  

 MBG MTR PSK SOS TDE 

Açılan Ders Sayısı 35 34 42 26 33 

Ankete Katılan öğrenci Sayısı 89 116 303 30 51 

Ders Veren Toplam Öğretim  

Elemanı Sayısı 
21 11 20 11 15 

Bölüm Genel Ortalaması 4,05 4,10 4,14 4,24 4,17 

Fakülte Genel Ortalaması 4,12 4,12 4,12 4,12 4,12 

Üniversite Genel Ortalaması 4,06 4,06 4,06 4,06 4,06 

MBG: Moleküler Biyoloji ve Genetik, MTR: Mütercim Tercümanlık, PSK: Psikoloji, SOS: Sosyoloji, TDE: Türk Dili ve 

Edebiyatı 

 

 

Tablo 5. FEF 2022-2023 Bahar dönemi ders öğretim elemanı değerlendirme anketi  
 Sorular  Puan 

S1 Dersin öğretim elemanı dersi, haftalık ders planına uygun olarak anlatır. 4,15 

S2 Dersin öğretim elemanı sorulara tatmin edici cevap verir. 4,09 

S3 Paylaşılan dijital içerik/öğretim materyalleri dersin içeriği ile tutarlıdır. 4,15 

S4 
Dersin öğretim elemanı sınavlarım, ödevlerim ile ilgili tatmin edici geri 

bildirimler yapar. 
4,08 

S5 Dersin öğretim elemanı ders süresini etkin ve verimli kullanır. 4,15 

S6 Dersin öğretim elemanına ders dışında, ofis saatlerinde ulaşabilirim. 4,07 

S7 Dersin öğretim Elemanı derse zamanında başlar ve zamanında bitirir.  4,15 

S8 Dersin öğretim Elemanı konuyu açık ve net anlatır.  4,11 

S9 Ders öğretim elemanı ölçme ve değerlendirmede adil davranır. 4,10 

S10 Dersin öğrenme çıktıları açıkça belirtilmiştir.  4,14 

S11 
Ders sürecinde verilen ödevler ve uygulamalar dersin öğrenme çıktıları ile 

uyumludur. 
4,14 

S12 Sınav soruları dersin içeriğini yansıtır.  4,12 

 Ortalama 4,12 
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Tablo 6. FEF Bölümleri Ders Öğretim Elemanı Değerlendirme Anketi soru bazında 

değerlendirilmesi 

  S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9 S10 S11 S12 GO ÖS 

Üniversite Geneli 4,07 4,05 4,07 4,04 4,07 4,03 4,07 4,06 4,06 4,06 4,07 4,06 4,06 7768 

Fen-Edebiyat 

Fakültesi 
4,15 4,09 4,15 4,08 4,15 4,07 4,15 4,11 4,10 4,14 4,14 4,13 4,12 589 

Moleküler Biyoloji ve 

Genetik 
4,11 4,01 4,05 3,98 4,08 4,01 4,11 4,03 4,04 4,07 4,08 4,06 4,05 89 

Mütercim ve 

Tercümanlık 
4,09 4,08 4,10 4,08 4,13 4,06 4,09 4,08 4,10 4,12 4,10 4,11 4,10 116 

Psikoloji 4,18 4,10 4,18 4,08 4,16 4,07 4,18 4,13 4,10 4,15 4,15 4,13 4,14 303 

Sosyoloji 4,23 4,22 4,25 4,22 4,26 4,17 4,26 4,25 4,22 4,26 4,26 4,26 4,24 30 

Türk Dili ve Edebiyatı 4,18 4,12 4,20 4,11 4,19 4,12 4,17 4,16 4,15 4,18 4,21 4,19 4,17 51 
ÖS: Anketi Cevaplayan Öğrenci Sayısı, GO: Genel Ortalama 

 

 

Güzel Sanatlar Fakültesinde 2022-2023 Bahar döneminde toplam 97 ders açılmış olup, ankete 175 

öğrenci katılmıştır. Toplam 56 öğretim elemanının değerlendirildiği ankette GSF genelinde genel 

memnuniyet ortalaması 4,04 olarak tespit edilmiştir (Tablo 7). Güzel Sanatlar Fakültesi öğrencileri 

4,06 puan ile en yüksek memnuniyeti 11 ve 12. sorular olan “Ders sürecinde verilen ödevler ve 

uygulamalar dersin öğrenme çıktıları ile uyumludur.” ve “Sınav soruları dersin içeriğini yansıtır.”  

sorularında göstermiştir. Bununla beraber, GSF öğrencileri de 4,02 puan ile en düşük memnuniyeti 

2, 6 ve 9. sorular olan "Dersin öğretim elemanı sorulara tatmin edici cevap verir.", "Dersin öğretim 

elemanına ders dışında, ofis saatlerinde ulaşabilirim." ve "Ders öğretim elemanı ölçme ve 

değerlendirmede adil davranır."sorularında vermişlerdir (Tablo 8). GSF öğrencilerinin anket 

cevapları bölüm bazında incelendiğinde en düşük memnuniyetin 6 öğrencinin anketi cevapladığı 

Moda ve Tekstil Tasarımı (3,77 puan) ve 59 öğrencinin anketi cevapladığı Grafik Tasarımı 

Bölümünde (3,95 puan) gözlenmiştir. Ankette en yüksek memnuniyetin 3 öğrenci ile Tekstil ve 

Moda Tasarımı Bölümünde  (4,92 puan) ve 41 öğrencinin cevapladığı Çizgi Film ve Animasyon 

Bölümünde (4,10 puan) olduğu gözlenmiştir (Tablo 7 ve Tablo 9). 

 

Tablo 7. GSF Ders Öğretim Elemanı Değerlendirme Anketi bölüm bazında değerlendirilmesi  

 ÇFA GMS GT MTT TMT 

Açılan Ders Sayısı 22 24 30 15 6 

Ankete Katılan öğrenci Sayısı 41 66 59 6 3 

Ders Veren Toplam Öğretim Elemanı Sayısı 12 11 17 11 5 

Bölüm Genel Ortalaması 4,10 4,08 3,95 3,77 4,92 

Fakülte Genel Ortalaması 4,04 4,04 4,04 4,04 4,04 

Üniversite Genel Ortalaması 4,06 4,06 4,06 4,06 4,06 

ÇFA: Çizgi Film ve Animasyon, GMS: Gastronomi ve Mutfak Sanatları, GT: Grafik Tasarımı, MTT: Moda ve Tekstil 

Tasarımı, TMT: Teksitl ve Moda Tasarımı 
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Tablo 8. GSF 2022-2023 Bahar dönemi ders öğretim elemanı değerlendirme anketi 

 Sorular  Puan 

S1 
Dersin öğretim elemanı dersi, haftalık ders planına uygun 

olarak anlatır. 
4,03 

S2 Dersin öğretim elemanı sorulara tatmin edici cevap verir. 4,02 

S3 
Paylaşılan dijital içerik/öğretim materyalleri dersin içeriği 

ile tutarlıdır. 
4,05 

S4 
Dersin öğretim elemanı sınavlarım, ödevlerim ile ilgili 

tatmin edici geri bildirimler yapar. 
4,03 

S5 
Dersin öğretim elemanı ders süresini etkin ve verimli 

kullanır. 
4,04 

S6 
Dersin öğretim elemanına ders dışında, ofis saatlerinde 

ulaşabilirim. 
4,02 

S7 
Dersin öğretim Elemanı derse zamanında başlar ve 

zamanında bitirir.  
4,03 

S8 Dersin öğretim Elemanı konuyu açık ve net anlatır.  4,03 

S9 
Ders öğretim elemanı ölçme ve değerlendirmede adil 

davranır. 
4,02 

S10 Dersin öğrenme çıktıları açıkça belirtilmiştir.  4,05 

S11 
Ders sürecinde verilen ödevler ve uygulamalar dersin 

öğrenme çıktıları ile uyumludur. 
4,06 

S12 Sınav soruları dersin içeriğini yansıtır.  4,06 

 Ortalama 4,04 

  

 

 

Tablo 9. GSF Bölümleri Ders Öğretim Elemanı Değerlendirme Anketi soru bazında 

değerlendirilmesi 

  S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9 S10 S11 S12 GO ÖS 

Üniversite Geneli 4,07 4,05 4,07 4,04 4,07 4,03 4,07 4,06 4,06 4,06 4,07 4,06 4,06 7768 

Güzel Sanatlar 

Fakültesi 
4,03 4,02 4,05 4,03 4,04 4,02 4,03 4,03 4,02 4,05 4,06 4,06 4,04 199 

Çizgi Film ve 

Animasyon 
4,15 4,07 4,12 4,09 4,10 4,07 4,09 4,05 4,04 4,11 4,12 4,16 4,10 41 

Gastronomi ve 

Mutfak Sanatları 
4,05 4,06 4,07 4,09 4,08 4,08 4,04 4,09 4,11 4,10 4,10 4,07 4,08 66 

Grafik Tasarımı 3,94 3,95 3,97 3,93 3,96 3,91 3,97 3,94 3,91 3,96 3,97 3,99 3,95 59 

Moda ve Tekstil 

Tasarımı 
3,75 3,78 3,75 3,78 3,78 3,81 3,78 3,78 3,78 3,78 3,75 3,78 3,77 6 

Tekstil ve Moda 

Tasarımı 
4,92 4,92 4,92 4,92 4,92 4,92 4,92 4,92 4,92 4,92 4,92 4,92 4,92 3 

ÖS: Anketi Cevaplayan Öğrenci Sayısı, GO: Genel Ortalama 

 

 

İktisadi İdari Bilimler Fakültesinde 2022-2023 Bahar döneminde toplam 352 ders açılmış olup, 

ankete 486 öğrenci katılmıştır. Toplam 241 öğretim elemanının değerlendirildiği ankette İİBF 

genelinde genel memnuniyet ortalaması 4,08 olarak tespit edilmiştir (Tablo 10). İktisadi idari 

Bilimler Fakültesi öğrencileri 4,08 puan ile en yüksek memnuniyeti 4,09 puan ile en yüksek 
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memnuniyeti 5., 7. ve 11. Sorular olan "Dersin öğretim elemanı ders süresini etkin ve verimli 

kullanır.", "Dersin öğretim Elemanı derse zamanında başlar ve zamanında bitirir." ve "Ders 

sürecinde verilen ödevler ve uygulamalar dersin öğrenme çıktıları ile uyumludur." sorularında 

göstermiştir. İİBF öğrencileri de 4,04 puan ile en düşük memnuniyeti 6. soru olan “Dersin öğretim 

elemanına ders dışında, ofis saatlerinde ulaşabilirim.” sorusunda vermişlerdir (Tablo 11). İİBF’de 

öğrencilerinin anket cevapları bölüm bazında incelendiğinde en düşük memnuniyetin 30 öğrencinin 

anketi cevapladığı Uluslararası ticaret ve Finanasman Bölümünde (3,57 puan), en yüksek 

memnuniyetin 32 öğrenci ile Uluslararası İlişkiler (İng)  (4,46 puan) ve 1 öğrencinin cevapladığı 

Turizm ve Otelcilik Bölümünde (5 puan) olduğu gözlenmiştir (Tablo 10 ve Tablo 12). 

 

 

Tablo 10. İİBF Ders Öğretim Elemanı Değerlendirme Anketi bölüm bazında değerlendirilmesi  

 FB HY İŞL 
İŞL 

(İng) 
LY UT MFY SBKY TOİ Uİ 

Uİ 

(İng) 

UTF 

(İng) 

UTFman 

(İng) 
YBS 

Açılan Ders Sayısı 31 30 33 34 34 4 28 30 8 19 32 22 22 25 

Ankete Katılan 

öğrenci Sayısı 
31 47 65 48 38 6 33 45 1 16 38 8 30 80 

Ders Veren 

Toplam Öğretim  

Elemanı Sayısı 

24 23 30 21 22 2 20 19 6 14 15 10 14 21 

Bölüm Genel 

Ortalaması 
3,91 4,07 3,92 4,22 4,12 4,00 4,35 4,33 5,00 4,39 4,46 3,99 3,57 3,91 

Fakülte Genel 

Ortalaması 
4,08 4,08 4,08 4,08 4,08 4,08 4,08 4,08 4,08 4,08 4,08 4,08 4,08 4,08 

Üniversite Genel 

Ortalaması 
4,06 4,06 4,06 4,06 4,06 4,06 4,06 4,06 4,06 4,06 4,06 4,06 4,06 4,06 

FB: Finans ve Bankacılık, HY: Havacılık Yönetimi, İŞL: İşletme, İŞL(İng): İşletme (İngilizce), LY: Lojistik Yönetimi, 

UT: Uluslararası Ticaret ve Finans, MFY: Muhasebe ve Finasn Yönetimi, SBKY: Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi, TOİ: 

Turimz ve Otel işletmeciliği, Uİ: Uluslararası İlişkiler, Uİ (İng): Uluslararası İlişkiler (İngilizce), UTF: Uluslararası 

Ticaret ve Finans, UTFman (İng): Uluslararası Ticaret ve Finansman (İngilzce), YBS: Yönetim Bilişim Sistemleri 
 

 

Tablo 11. İİBF 2022-2023 Bahar dönemi ders öğretim elemanı değerlendirme anketi 

 Sorular  Puan 

S1 
Dersin öğretim elemanı dersi, haftalık ders planına uygun 

olarak anlatır. 
4,07 

S2 Dersin öğretim elemanı sorulara tatmin edici cevap verir. 4,08 

S3 
Paylaşılan dijital içerik/öğretim materyalleri dersin içeriği ile 

tutarlıdır. 
4,08 

S4 
Dersin öğretim elemanı sınavlarım, ödevlerim ile ilgili tatmin 

edici geri bildirimler yapar. 
4,06 

S5 Dersin öğretim elemanı ders süresini etkin ve verimli kullanır. 4,09 

S6 
Dersin öğretim elemanına ders dışında, ofis saatlerinde 

ulaşabilirim. 
4,04 

S7 
Dersin öğretim Elemanı derse zamanında başlar ve zamanında 

bitirir.  
4,09 

S8 Dersin öğretim Elemanı konuyu açık ve net anlatır.  4,08 
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S9 Ders öğretim elemanı ölçme ve değerlendirmede adil davranır. 4,09 

S10 Dersin öğrenme çıktıları açıkça belirtilmiştir.  4,08 

S11 
Ders sürecinde verilen ödevler ve uygulamalar dersin 

öğrenme çıktıları ile uyumludur. 
4,09 

S12 Sınav soruları dersin içeriğini yansıtır.  4,08 

 Ortalama 4,08 

 

 

Tablo 12. İİBF Bölümleri Ders Öğretim Elemanı Değerlendirme Anketi soru bazında 

değerlendirilmesi 

  S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9 S10 S11 S12 GO ÖS 

Üniversite Geneli 4,07 4,05 4,07 4,04 4,07 4,03 4,07 4,06 4,06 4,06 4,07 4,06 4,06 7768 

İktisadi ve İdari 

Bilimler Fakültesi 
4,07 4,08 4,08 4,06 4,09 4,04 4,09 4,08 4,09 4,08 4,09 4,08 4,08 480 

Finans ve Bankacılık  3,91 3,91 3,89 3,88 3,92 3,86 3,94 3,93 3,93 3,92 3,93 3,91 3,91 31 

Havacılık Yönetimi 4,01 4,05 4,08 4,05 4,10 4,06 4,09 4,06 4,07 4,06 4,09 4,10 4,07 47 

İşletme 3,92 3,94 3,92 3,90 3,97 3,85 3,93 3,92 3,93 3,90 3,94 3,94 3,92 65 

İşletme (İngilizce) 4,21 4,22 4,22 4,21 4,22 4,18 4,24 4,20 4,25 4,21 4,24 4,22 4,22 48 

Lojistik Yönetimi 4,12 4,08 4,16 4,11 4,13 4,00 4,10 4,14 4,16 4,12 4,16 4,14 4,12 38 

Uluslararası Ticaret 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 6 

Muhasebe ve Finans 

Yönetimi 
4,34 4,35 4,33 4,34 4,34 4,35 4,37 4,35 4,38 4,35 4,35 4,36 4,35 33 

Siyaset Bilimi ve Kamu 

Yönetimi 
4,30 4,32 4,33 4,32 4,35 4,33 4,32 4,36 4,34 4,34 4,34 4,31 4,33 45 

Turizm ve Otel 

İşletmeciliği 
5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 1 

Uluslararası İlişkiler 4,39 4,39 4,38 4,39 4,40 4,40 4,40 4,40 4,39 4,39 4,39 4,39 4,39 16 

Uluslararası İlişkiler 

(İngilizce) 
4,50 4,47 4,44 4,44 4,45 4,44 4,48 4,47 4,45 4,48 4,47 4,43 4,46 38 

Uluslararası Ticaret ve 

Finans (İngilizce) 
3,97 4,02 3,98 3,97 4,02 4,00 3,98 4,02 3,98 4,00 4,00 4,00 3,99 8 

Uluslararası Ticaret ve 

Finansman (İngilizce) 
3,58 3,57 3,64 3,54 3,62 3,47 3,64 3,59 3,59 3,57 3,55 3,53 3,57 30 

Yönetim Bilişim 

Sistemleri 
3,92 3,91 3,91 3,88 3,91 3,88 3,93 3,91 3,93 3,91 3,92 3,92 3,91 80 

ÖS: Anketi Cevaplayan Öğrenci Sayısı, GO: Genel Ortalama 

 

 

İletişim Fakültesinde açılan 180 ders açılmış olup, ankete 291 öğrenci katılmıştır. Toplam 134 

öğretim elemanının değerlendirildiği ankette İLF genelinde genel memnuniyet ortalaması 4,06 

olarak tespit edilmiştir (Tablo 13). İletişim Fakültesi öğrencileri 4,09 ortalama puan ile en yüksek 

memnuniyeti 3. ve 12. sorular olan "Paylaşılan dijital içerik/öğretim materyalleri dersin içeriği ile 

tutarlıdır." ve "Sınav soruları dersin içeriğini yansıtır." sorularında göstermiştir. İLF öğrencileri de 

4,01 puan ile en düşük memnuniyeti 6. soru olan “Dersin öğretim elemanına ders dışında, ofis 

saatlerinde ulaşabilirim.” sorusunda vermişlerdir. (Tablo 14).  İLF’de öğrencilerinin anket cevapları 
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bölüm bazında incelendiğinde en düşük memnuniyetin 68 öğrencinin anketi cevapladığı Görsel 

İletişim Tasarımı Bölümünde (3,89 puan), en yüksek memnuniyetin 69 öğrenci ile Yeni Medya ve 

İletişim Bölümünde  (4,16 puan) olduğu gözlenmiştir (Tablo 13 ve Tablo 15). 

 

 

Tablo 13. İLF Ders Öğretim Elemanı Değerlendirme Anketi bölüm bazında değerlendirilmesi  

 GZT GİT HİR STV YMİ 

Açılan Ders Sayısı 35 39 39 32 35 

Ankete Katılan öğrenci Sayısı 48 68 58 50 69 

Ders Veren Toplam Öğretim Elemanı Sayısı 25 29 29 24 27 

Bölüm Genel Ortalaması 4,03 3,89 4,19 4,07 4,16 

Fakülte Genel Ortalaması 4,06 4,06 4,06 4,06 4,06 

Üniversite Genel Ortalaması 4,06 4,06 4,06 4,06 4,06 
GZT: Gazetecilik, GİT: Görsel İletişim Tasarımı, HİR: Halkla İlişkiler ve Reklamcılık, STV: Sinema ve Televizyon, YMİ: 

Yeni medya ve İletişim 

 

 

 

Tablo 14. İLF 2022-2023 Bahar dönemi ders öğretim elemanı değerlendirme anketi 
 Sorular  Puan 

S1 
Dersin öğretim elemanı dersi, haftalık ders planına uygun olarak 

anlatır. 
4,07 

S2 Dersin öğretim elemanı sorulara tatmin edici cevap verir. 4,07 

S3 
Paylaşılan dijital içerik/öğretim materyalleri dersin içeriği ile 

tutarlıdır. 
4,09 

S4 
Dersin öğretim elemanı sınavlarım, ödevlerim ile ilgili tatmin 

edici geri bildirimler yapar. 
4,04 

S5 Dersin öğretim elemanı ders süresini etkin ve verimli kullanır. 4,06 

S6 
Dersin öğretim elemanına ders dışında, ofis saatlerinde 

ulaşabilirim. 
4,03 

S7 
Dersin öğretim Elemanı derse zamanında başlar ve zamanında 

bitirir.  
4,06 

S8 Dersin öğretim Elemanı konuyu açık ve net anlatır.  4,06 

S9 Ders öğretim elemanı ölçme ve değerlendirmede adil davranır. 4,04 

S10 Dersin öğrenme çıktıları açıkça belirtilmiştir.  4,08 

S11 
Ders sürecinde verilen ödevler ve uygulamalar dersin öğrenme 

çıktıları ile uyumludur. 
4,08 

S12 Sınav soruları dersin içeriğini yansıtır.  4,09 

 Ortalama 4,06 
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Tablo 15. İLF Bölümleri Ders Öğretim Elemanı Değerlendirme Anketi soru bazında 

değerlendirilmesi 

  S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9 S10 S11 S12 GO ÖS 

Üniversite 

Geneli 
4,07 4,05 4,07 4,04 4,07 4,03 4,07 4,06 4,06 4,06 4,07 4,06 4,06 7768 

İletişim 

Fakültesi 
4,07 4,07 4,09 4,04 4,06 4,03 4,06 4,06 4,04 4,08 4,08 4,09 4,06 293 

Gazetecilik 3,98 4,02 4,06 4,00 4,03 4,02 4,05 4,02 4,00 4,02 4,07 4,07 4,03 48 

Görsel İletişim 

Tasarımı 
3,90 3,90 3,91 3,86 3,90 3,83 3,88 3,88 3,85 3,91 3,91 3,91 3,89 68 

Halkla İlişkiler 

ve Reklamcılık 
4,19 4,18 4,22 4,16 4,16 4,14 4,18 4,21 4,17 4,22 4,22 4,23 4,19 58 

Sinema ve 

Televizyon 
4,08 4,08 4,08 4,07 4,06 4,05 4,07 4,06 4,04 4,08 4,08 4,07 4,07 50 

Yeni Medya ve 

İletişim 
4,20 4,18 4,18 4,13 4,17 4,11 4,16 4,14 4,13 4,16 4,14 4,16 4,16 69 

ÖS: Anketi Cevaplayan Öğrenci Sayısı, GO: Genel Ortalama 

 

 

Mühendislik Mimarlık Fakültesinde açılan toplam 322 ders açılmış olup, 1012 öğrenci ankete 

katılmıştır. Toplam 215 öğretim elemanının değerlendirildiği ankette ortalama memnuniyet 

düzeyinin 3,81 olduğu tespit edilmiştir (Tablo 16). MMF öğrencileri en yüksek memnuniyeti 3,85 

ortalama puan ile 7. soruda “Dersin öğretim Elemanı derse zamanında başlar ve zamanında bitirir.” 

sorusunda göstermiştir. MMF öğrencileri de 3,79 puan ile en düşük memnuniyeti 4, 6 ve 9. soru olan 

"Dersin öğretim elemanı sınavlarım, ödevlerim ile ilgili tatmin edici geri bildirimler yapar." , "Dersin 

öğretim elemanına ders dışında, ofis saatlerinde ulaşabilirim." ve "Ders öğretim elemanı ölçme ve 

değerlendirmede adil davranır." sorularında vermişlerdir (Tablo 17).  MMF’de öğrencilerinin anket 

cevapları bölüm bazında incelendiğinde en düşük memnuniyetin 29 öğrencinin anketi cevapladığı 

Elektrik Elektronik Mühendisliği (İngilizce) Bölümünde (3,62 puan), en yüksek memnuniyetin 26 

öğrenci ile Endüstri Mühendisliği Bölümünde  (4,26 puan) olduğu gözlenmiştir (Tablo 16 ve Tablo 

18). 

  

Tablo 16. MMF Ders Öğretim Elemanı Değerlendirme Anketi bölüm bazında değerlendirilmesi  

 BİL 
BİL 

(İng) 
BMM EEM 

EEM 

(İng) 
END İMİM İNŞ MAK MİM 

Açılan Ders Sayısı 33 30 38 29 29 26 39 27 33 38 

Ankete Katılan öğrenci Sayısı 204 207 114 51 45 56 154 49 37 95 

Ders Veren Toplam Öğretim  

Elemanı Sayısı 
25 20 29 21 20 17 22 17 20 24 

Bölüm Genel Ortalaması 3,74 3,63 3,80 3,89 3,62 4,26 3,95 4,02 3,74 3,89 

Fakülte Genel Ortalaması 3,81 3,81 3,81 3,81 3,81 3,81 3,81 3,81 3,81 3,81 

Üniversite Genel Ortalaması 4,06 4,06 4,06 4,06 4,06 4,06 4,06 4,06 4,06 4,06 

BİL: Bilgisayar Mühendisliği, BİL (İng): Bilgisayar Mühendsiliği (İngilizce), BMM: Biyomedikal Mühendisliği, 

EEM:Elektrik Elektronik Mühendisliği, EEM (ing): Elektrik Elektronik Mühendisliği (İngilizce), İMİM: İç Mimarlık, 

İNŞ: İnşaat Mühendsiliği, MAK: Makine Mühendsiliği, MİM: Mimarlık 
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Tablo 17. MMF 2022-2023 Bahar dönemi ders öğretim elemanı değerlendirme anketi 
 Sorular  Puan 

S1 
Dersin öğretim elemanı dersi, haftalık ders planına uygun 

olarak anlatır. 
3,83 

S2 Dersin öğretim elemanı sorulara tatmin edici cevap verir. 3,80 

S3 
Paylaşılan dijital içerik/öğretim materyalleri dersin içeriği ile 

tutarlıdır. 
3,82 

S4 
Dersin öğretim elemanı sınavlarım, ödevlerim ile ilgili tatmin 

edici geri bildirimler yapar. 
3,79 

S5 Dersin öğretim elemanı ders süresini etkin ve verimli kullanır. 3,83 

S6 
Dersin öğretim elemanına ders dışında, ofis saatlerinde 

ulaşabilirim. 
3,79 

S7 
Dersin öğretim Elemanı derse zamanında başlar ve 

zamanında bitirir.  
3,85 

S8 Dersin öğretim Elemanı konuyu açık ve net anlatır.  3,81 

S9 
Ders öğretim elemanı ölçme ve değerlendirmede adil 

davranır. 
3,79 

S10 Dersin öğrenme çıktıları açıkça belirtilmiştir.  3,81 

S11 
Ders sürecinde verilen ödevler ve uygulamalar dersin 

öğrenme çıktıları ile uyumludur. 
3,81 

S12 Sınav soruları dersin içeriğini yansıtır.  3,81 

 Ortalama 3,81 

 

 

Tablo 18. MMF Bölümleri Ders Öğretim Elemanı Değerlendirme Anketi soru bazında 

değerlendirilmesi 

  S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9 S10 S11 S12 GO ÖS 

Üniversite Geneli 4,07 4,05 4,07 4,04 4,07 4,03 4,07 4,06 4,06 4,06 4,07 4,06 4,06 7768 

Mühendislik-Mimarlık 

Fakültesi 
3,83 3,80 3,82 3,79 3,83 3,79 3,85 3,81 3,79 3,81 3,81 3,81 3,81 1012 

Bilgisayar Mühendisliği 3,74 3,72 3,74 3,72 3,74 3,71 3,78 3,75 3,75 3,74 3,75 3,75 3,74 204 

Bilgisayar Mühendisliği 

(İngilizce) 
3,67 3,64 3,66 3,59 3,66 3,61 3,69 3,61 3,60 3,62 3,61 3,63 3,63 207 

Biyomedikal 

Mühendisliği 
3,82 3,81 3,82 3,79 3,81 3,78 3,82 3,79 3,80 3,80 3,81 3,80 3,80 114 

Elektrik-Elektronik 

Mühendisliği 
3,91 3,88 3,89 3,87 3,91 3,87 3,90 3,89 3,87 3,90 3,91 3,88 3,89 51 

Elektrik-Elektronik 

Mühendisliği (İngilizce) 
3,66 3,64 3,65 3,59 3,63 3,59 3,66 3,63 3,61 3,59 3,59 3,58 3,62 45 

Endüstri Mühendisliği 

(İngilizce) 
4,28 4,26 4,29 4,22 4,27 4,25 4,28 4,24 4,25 4,24 4,26 4,29 4,26 56 

İç Mimarlık 3,96 3,93 3,94 3,93 3,97 3,94 3,99 3,95 3,93 3,96 3,96 3,96 3,95 154 

İnşaat Mühendisliği 4,05 4,02 4,04 3,99 4,05 4,01 4,05 4,00 3,99 4,04 4,04 4,01 4,02 49 

Makine Mühendisliği 3,77 3,70 3,76 3,73 3,76 3,76 3,80 3,73 3,63 3,74 3,77 3,72 3,74 37 

Mimarlık 3,88 3,89 3,90 3,87 3,89 3,88 3,94 3,90 3,85 3,87 3,87 3,88 3,89 95 

ÖS: Anketi Cevaplayan Öğrenci Sayısı, GO: Genel Ortalama 
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Tıp Fakültesinde açılan 8 ders için toplam 108 öğrenci değerlendirme yapmıştır. 10 öğretim 

elemanının değerlendirildiği, Tıp Fakültesi öğrencilerinin anket sonuçları incelendiğinde, genel 

memnuniyetin 3,83 olduğu tespit edilmiştir. TF öğrencileri 3,86 puan ile en yüksek memnuniyeti 

11. soruda "Ders sürecinde verilen ödevler ve uygulamalar dersin öğrenme çıktıları ile uyumludur." 

Sorusunda göstermiştir. TF öğrencileri 3,78 puan ile en düşük memnuniyeti 1. soru olan "Dersin 

öğretim elemanı dersi, haftalık ders planına uygun olarak anlatır." sorusunda vermişlerdir (Tablo 

18).   

 

 

Tablo 18. TF 2022-2023 Bahar dönemi ders öğretim elemanı değerlendirme anketi 
 Sorular  Puan 

S1 
Dersin öğretim elemanı dersi, haftalık ders planına uygun 

olarak anlatır. 
3,78 

S2 Dersin öğretim elemanı sorulara tatmin edici cevap verir. 3,83 

S3 
Paylaşılan dijital içerik/öğretim materyalleri dersin içeriği 

ile tutarlıdır. 
3,81 

S4 
Dersin öğretim elemanı sınavlarım, ödevlerim ile ilgili 

tatmin edici geri bildirimler yapar. 
3,84 

S5 
Dersin öğretim elemanı ders süresini etkin ve verimli 

kullanır. 
3,85 

S6 
Dersin öğretim elemanına ders dışında, ofis saatlerinde 

ulaşabilirim. 
3,81 

S7 
Dersin öğretim Elemanı derse zamanında başlar ve 

zamanında bitirir.  
3,85 

S8 Dersin öğretim Elemanı konuyu açık ve net anlatır.  3,84 

S9 
Ders öğretim elemanı ölçme ve değerlendirmede adil 

davranır. 
3,83 

S10 Dersin öğrenme çıktıları açıkça belirtilmiştir.  3,84 

S11 
Ders sürecinde verilen ödevler ve uygulamalar dersin 

öğrenme çıktıları ile uyumludur. 
3,86 

S12 Sınav soruları dersin içeriğini yansıtır.  3,83 

 Ortalama 3,83 

 

 

 

Sağlık Bilimleri Fakültesinde açılan 161 ders için toplam 460 öğrenci değerlendirme yapmıştır. 

Toplam 128 öğretim elemanının değerlendirildiği ankette ortalama genel memnuniyetin 3,95 olduğu 

tespit edilmiştir (Tablo 19). SBF öğrencileri 3,97 puan ile en yüksek memnuniyeti 3. soruda 

“Paylaşılan dijital içerik/öğretim materyalleri dersin içeriği ile tutarlıdır” sorusunda göstermiştir. 

SBF öğrencileri de 3,90 puan ile en düşük memnuniyeti 6. soru olan “Dersin öğretim elemanına ders 

dışında, ofis saatlerinde ulaşabilirim.” sorusunda vermişlerdir (Tablo 20).  SBF’de öğrencilerinin 

anket cevapları bölüm bazında incelendiğinde en düşük memnuniyetin 32 öğrencinin anketi 
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cevapladığı Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Bölümünde (3,67 puan), en yüksek memnuniyetin 21 

öğrenci ile Sağlık Yönetimi Bölümünde  (4,08 puan) olduğu gözlenmiştir (Tablo 19 ve Tablo 21). 

 

 

Tablo 19. SBF Ders Öğretim Elemanı Değerlendirme Anketi bölüm bazında değerlendirilmesi  

 BD ÇG FTR HEM SY SH 

Açılan Ders Sayısı 29 29 32 26 21 24 

Ankete Katılan öğrenci Sayısı 65 65 115 167 24 24 

Ders Veren Toplam Öğretim Elemanı Sayısı 20 24 25 26 17 16 

Bölüm Genel Ortalaması 3,95 4,15 3,67 4,04 4,08 4,00 

Fakülte Genel Ortalaması 3,95 3,95 3,95 3,95 3,95 3,95 

Üniversite Genel Ortalaması 4,06 4,06 4,06 4,06 4,06 4,06 

BD: Beslenme ve Diyetetik, ÇGÇocuk Gelişimi, FTR: Fizyoterapi ve Rehabilitasyon, HEM: Hemşirelik, SY: Sağlık 

Yönetimi, SH: Sosyal Hizmet 

 

 

Tablo 20. SBF 2022-2023 bahar dönemi ders öğretim elemanı değerlendirme anketi 

 Sorular  Puan 

S1 Dersin öğretim elemanı dersi, haftalık ders planına uygun olarak anlatır. 3,95 

S2 Dersin öğretim elemanı sorulara tatmin edici cevap verir. 3,95 

S3 Paylaşılan dijital içerik/öğretim materyalleri dersin içeriği ile tutarlıdır. 3,97 

S4 
Dersin öğretim elemanı sınavlarım, ödevlerim ile ilgili tatmin edici geri bildirimler 

yapar. 
3,92 

S5 Dersin öğretim elemanı ders süresini etkin ve verimli kullanır. 3,95 

S6 Dersin öğretim elemanına ders dışında, ofis saatlerinde ulaşabilirim. 3,90 

S7 Dersin öğretim Elemanı derse zamanında başlar ve zamanında bitirir.  3,96 

S8 Dersin öğretim Elemanı konuyu açık ve net anlatır.  3,95 

S9 Ders öğretim elemanı ölçme ve değerlendirmede adil davranır. 3,94 

S10 Dersin öğrenme çıktıları açıkça belirtilmiştir.  3,95 

S11 
Ders sürecinde verilen ödevler ve uygulamalar dersin öğrenme çıktıları ile 

uyumludur. 
3,96 

S12 Sınav soruları dersin içeriğini yansıtır.  3,96 

 Ortalama 3,95 

 

Tablo 21. SBYO Bölümleri Ders Öğretim Elemanı Değerlendirme Anketi soru bazında 

değerlendirilmesi 

  S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9 S10 S11 S12 GO ÖS 

Üniversite Geneli 4,07 4,05 4,07 4,04 4,07 4,03 4,07 4,06 4,06 4,06 4,07 4,06 4,06 7768 

Sağlık Bilimleri Fakültesi 3,95 3,95 3,97 3,92 3,95 3,90 3,96 3,95 3,94 3,95 3,96 3,96 3,95 460 

Beslenme ve Diyetetik 3,99 3,94 3,96 3,91 3,94 3,92 3,97 3,95 3,95 3,92 3,95 3,96 3,95 65 

Çocuk Gelişimi 4,16 4,14 4,18 4,13 4,16 4,12 4,16 4,17 4,14 4,16 4,16 4,17 4,15 65 

Fizyoterapi ve Rehabilitasyon 3,67 3,68 3,67 3,64 3,66 3,65 3,67 3,68 3,66 3,67 3,67 3,68 3,67 115 

Hemşirelik 4,04 4,06 4,07 4,00 4,06 3,98 4,07 4,04 4,03 4,06 4,05 4,05 4,04 167 

Sağlık Yönetimi 4,05 4,08 4,16 4,06 4,05 4,01 4,10 4,03 4,09 4,10 4,12 4,08 4,08 24 

Sosyal Hizmet 4,01 3,98 4,02 3,99 4,00 3,94 3,96 3,99 4,00 4,01 4,02 4,02 4,00 24 
ÖS: Anketi Cevaplayan Öğrenci Sayısı, GO: Genel Ortalama 
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Sağlık Bilimleri Yüksekokulunda açılan 153 ders için toplam 391 öğrenci, toplam 117 öğretim 

elemanını değerlendirmiştir. Sağlık Bilimleri Yüksekokulu öğrencilerinin anket sonuçları 

incelendiğinde genel memnuniyetin 4,09 olduğu tespit edilmiştir (Tablo 22). SBYO öğrencileri 4,10 

puan ile en yüksek memnuniyeti 3., 8., 10. ve 12. sorularda (sırasıyla: “Paylaşılan dijital 

içerik/öğretim materyalleri dersin içeriği ile tutarlıdır”, “Dersin öğretim Elemanı konuyu açık ve net 

anlatır.”, “Dersin öğrenme çıktıları açıkça belirtilmiştir.”, “Sınav soruları dersin içeriğini yansıtır.”) 

göstermiştir. SBYO öğrencileri de 4,08 puan ile en düşük memnuniyeti 2., 4., ve 9. sorularda 

(sırasıyla: “Dersin öğretim elemanı sorulara tatmin edici cevap verir.”, “Dersin öğretim elemanı sınavlarım, 

ödevlerim ile ilgili tatmin edici geri bildirimler yapar.”, “Ders öğretim elemanı ölçme ve değerlendirmede 

adil davranır.”) göstermiştir (Tablo 23).   

 

Tablo 22. SBYO Ders Öğretim Elemanı Değerlendirme Anketi bölüm bazında değerlendirilmesi  

 BD ÇG FTR HEM SY SH 

Açılan Ders Sayısı 27 24 25 21 12 44 

Ankete Katılan öğrenci Sayısı 83 82 103 86 12 25 

Ders Veren Toplam Öğretim Elemanı Sayısı 19 19 16 17 19 27 

Bölüm Genel Ortalaması 4,13 4,21 3,86 4,26 3,57 4,38 

Fakülte Genel Ortalaması 4,09 4,09 4,09 4,09 4,09 4,09 

Üniversite Genel Ortalaması 4,06 4,06 4,06 4,06 4,06 4,06 

BD: Beslenme ve Diyetetik, ÇGÇocuk Gelişimi, FTR: Fizyoterapi ve Rehabilitasyon, HEM: Hemşirelik, SY: Sağlık 

Yönetimi, SH: Sosyal Hizmet 

 

 

Tablo 23. SBYO 2022-2023 bahar dönemi ders öğretim elemanı değerlendirme anketi 

 Sorular  Puan 

S1 
Dersin öğretim elemanı dersi, haftalık ders planına uygun olarak 

anlatır. 
4,09 

S2 Dersin öğretim elemanı sorulara tatmin edici cevap verir. 4,08 

S3 
Paylaşılan dijital içerik/öğretim materyalleri dersin içeriği ile 

tutarlıdır. 
4,10 

S4 
Dersin öğretim elemanı sınavlarım, ödevlerim ile ilgili tatmin edici 

geri bildirimler yapar. 
4,08 

S5 Dersin öğretim elemanı ders süresini etkin ve verimli kullanır. 4,09 

S6 Dersin öğretim elemanına ders dışında, ofis saatlerinde ulaşabilirim. 4,09 

S7 Dersin öğretim Elemanı derse zamanında başlar ve zamanında bitirir.  4,09 

S8 Dersin öğretim Elemanı konuyu açık ve net anlatır.  4,10 

S9 Ders öğretim elemanı ölçme ve değerlendirmede adil davranır. 4,08 

S10 Dersin öğrenme çıktıları açıkça belirtilmiştir.  4,10 

S11 
Ders sürecinde verilen ödevler ve uygulamalar dersin öğrenme 

çıktıları ile uyumludur. 
4,09 

S12 Sınav soruları dersin içeriğini yansıtır.  4,10 

 Ortalama 4,09 

 

Tablo 24. SBYO Bölümleri Ders Öğretim Elemanı Değerlendirme Anketi soru bazında 

değerlendirilmesi 
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  S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9 S10 S11 S12 GO ÖS 

Üniversite Geneli 4,07 4,05 4,07 4,04 4,07 4,03 4,07 4,06 4,06 4,06 4,07 4,06 4,06 7768 

Sağlık Bilimleri 

Yüksekokulu 
4,09 4,08 4,10 4,08 4,09 4,09 4,09 4,10 4,08 4,10 4,09 4,10 4,09 391 

Beslenme ve Diyetetik 4,14 4,11 4,15 4,11 4,13 4,15 4,12 4,14 4,13 4,14 4,15 4,15 4,13 83 

Çocuk Gelişimi 4,21 4,21 4,21 4,21 4,20 4,19 4,22 4,22 4,22 4,21 4,21 4,21 4,21 82 

Fizyoterapi ve 

Rehabilitasyon 
3,86 3,86 3,87 3,86 3,87 3,86 3,84 3,87 3,86 3,87 3,87 3,88 3,86 103 

Hemşirelik 4,27 4,25 4,27 4,23 4,29 4,28 4,29 4,27 4,22 4,31 4,24 4,24 4,26 86 

Sağlık Yönetimi 3,55 3,57 3,57 3,59 3,54 3,57 3,57 3,59 3,59 3,59 3,55 3,59 3,57 12 

Sosyal Hizmet 4,37 4,35 4,40 4,36 4,40 4,36 4,38 4,42 4,35 4,39 4,40 4,39 4,38 25 

ÖS: Anketi Cevaplayan Öğrenci Sayısı, GO: Genel Ortalama 

 

Meslek Yüksekokulunda açılan 361 ders için, 148 öğretim elemanı toplam 3569 öğrenci tarafından 

değerlendirilmiştir.  Meslek Yüksekokulunda öğrencilerinin anket sonuçları incelendiğinde genel 

memnuniyetin 4,09 olduğu tespit edilmiştir. MYO öğrencileri en yüksek memnuniyeti 4,10 puan ile 

7 ve 11. soru olan "Dersin öğretim Elemanı derse zamanında başlar ve zamanında bitirir." ve "Ders 

sürecinde verilen ödevler ve uygulamalar dersin öğrenme çıktıları ile uyumludur." sorularında 

göstermiştir. MYO öğrencileri de 4,07 puan ile en düşük memnuniyeti 6. soru olan “Dersin öğretim 

elemanına ders dışında, ofis saatlerinde ulaşabilirim.” sorusunda vermişlerdir (Tablo 25).   

 

 

Tablo 25. MYO 2022-2023 bahar dönemi ders öğretim elemanı değerlendirme anketi 
 Sorular  Puan 

S1 
Dersin öğretim elemanı dersi, haftalık ders planına uygun olarak 

anlatır. 
4,09 

S2 Dersin öğretim elemanı sorulara tatmin edici cevap verir. 4,09 

S3 
Paylaşılan dijital içerik/öğretim materyalleri dersin içeriği ile 

tutarlıdır. 
4,09 

S4 
Dersin öğretim elemanı sınavlarım, ödevlerim ile ilgili tatmin edici 

geri bildirimler yapar. 
4,08 

S5 Dersin öğretim elemanı ders süresini etkin ve verimli kullanır. 4,09 

S6 Dersin öğretim elemanına ders dışında, ofis saatlerinde ulaşabilirim. 4,07 

S7 Dersin öğretim Elemanı derse zamanında başlar ve zamanında bitirir.  4,10 

S8 Dersin öğretim Elemanı konuyu açık ve net anlatır.  4,09 

S9 Ders öğretim elemanı ölçme ve değerlendirmede adil davranır. 4,09 

S10 Dersin öğrenme çıktıları açıkça belirtilmiştir.  4,09 

S11 
Ders sürecinde verilen ödevler ve uygulamalar dersin öğrenme 

çıktıları ile uyumludur. 
4,10 

S12 Sınav soruları dersin içeriğini yansıtır.  4,09 

 Ortalama 4,09 

 

 

Uygulamalı Bilimler Yüksekokulunda açılan 17 ders için, 13 öğretim elemanı toplam 18 öğrenci 

tarafından değerlendirilmiştir.  Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu öğrencilerinin anket sonuçları 

incelendiğinde genel memnuniyetin 4,58 olduğu tespit edilmiştir. UBYO öğrencileri en yüksek 

memnuniyeti 4,60 puan ile 1,2 ve 11. soru olan “"Dersin öğretim elemanı dersi, haftalık ders planına 

uygun olarak anlatır.", "Dersin öğretim elemanı sorulara tatmin edici cevap verir." Ve "Ders 

sürecinde verilen ödevler ve uygulamalar dersin öğrenme çıktıları ile uyumludur." sorularında 
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göstermiştir. UBYO öğrencileri 4,54 puan ile en düşük memnuniyeti 3. soru olan "Paylaşılan dijital 

içerik/öğretim materyalleri dersin içeriği ile tutarlıdır." sorusunda vermişlerdir (Tablo 26). 

 

 

Tablo 26. UBYO 2022-2023 bahar dönemi ders öğretim elemanı değerlendirme anketi 

 Sorular Puan 

S1 
Dersin öğretim elemanı dersi, haftalık ders planına uygun 

olarak anlatır. 
4,60 

S2 Dersin öğretim elemanı sorulara tatmin edici cevap verir. 4,60 

S3 
Paylaşılan dijital içerik/öğretim materyalleri dersin içeriği ile 

tutarlıdır. 
4,59 

S4 
Dersin öğretim elemanı sınavlarım, ödevlerim ile ilgili tatmin 

edici geri bildirimler yapar. 
4,54 

S5 Dersin öğretim elemanı ders süresini etkin ve verimli kullanır. 4,56 

S6 
Dersin öğretim elemanına ders dışında, ofis saatlerinde 

ulaşabilirim. 
4,57 

S7 
Dersin öğretim Elemanı derse zamanında başlar ve zamanında 

bitirir. 
4,58 

S8 Dersin öğretim Elemanı konuyu açık ve net anlatır. 4,57 

S9 Ders öğretim elemanı ölçme ve değerlendirmede adil davranır. 4,59 

S10 Dersin öğrenme çıktıları açıkça belirtilmiştir. 4,58 

S11 
Ders sürecinde verilen ödevler ve uygulamalar dersin 

öğrenme çıktıları ile uyumludur. 
4,60 

S12 Sınav soruları dersin içeriğini yansıtır. 4,59 

 Ortalama 4,58 

 

 

 

Lisansüstü Eğitim Enstitüsünde açılan 190 ders için, 145 öğretim elemanı toplam 881 öğrenci 

tarafından değerlendirilmiştir. Lisansüstü Eğitim Enstitüsü öğrencilerinin anket sonuçları 

incelendiğinde genel memnuniyetin 4,33 olduğu tespit edilmiştir. LEE öğrencileri en yüksek 

memnuniyeti 4,36 puan ile 1. soru olan “Dersin öğretim elemanı dersi, haftalık ders planına uygun 

olarak anlatır.” sorusunda göstermiştir. LEE öğrencileri de 4,28 puan ile en düşük memnuniyeti 6. 

soru olan “Dersin öğretim elemanına ders dışında, ofis saatlerinde ulaşabilirim.” sorusunda 

vermişlerdir (Tablo 27). 

 

Tablo 27. UBYO 2022-2023 bahar dönemi ders öğretim elemanı değerlendirme anketi 

 Sorular  Puan 

S1 
Dersin öğretim elemanı dersi, haftalık ders planına uygun 

olarak anlatır. 
4,36 

S2 Dersin öğretim elemanı sorulara tatmin edici cevap verir. 4,33 

S3 
Paylaşılan dijital içerik/öğretim materyalleri dersin içeriği 

ile tutarlıdır. 
4,33 

S4 
Dersin öğretim elemanı sınavlarım, ödevlerim ile ilgili 

tatmin edici geri bildirimler yapar. 
4,31 

S5 
Dersin öğretim elemanı ders süresini etkin ve verimli 

kullanır. 
4,33 

S6 
Dersin öğretim elemanına ders dışında, ofis saatlerinde 

ulaşabilirim. 
4,28 

S7 
Dersin öğretim Elemanı derse zamanında başlar ve 

zamanında bitirir.  
4,35 
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S8 Dersin öğretim Elemanı konuyu açık ve net anlatır.  4,33 

S9 
Ders öğretim elemanı ölçme ve değerlendirmede adil 

davranır. 
4,32 

S10 Dersin öğrenme çıktıları açıkça belirtilmiştir.  4,33 

S11 
Ders sürecinde verilen ödevler ve uygulamalar dersin 

öğrenme çıktıları ile uyumludur. 
4,34 

S12 Sınav soruları dersin içeriğini yansıtır.  4,33 

 Ortalama 4,33 
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III. SONUÇ ve DEĞERLENDİRME 

 

 

Üniversite genelinde 2022-2023 bahar dönemi sonunda, açılan toplam 2029 ders için 7768 

öğrencinin katılım gösterdiği Ders Öğretim Elemanı Değerlendirme Anketi sonuçları 

değerlendirildiğinde memnuniyetin en yüksek olduğu lisans biriminin 4,12 ortalama memnuniyet ile 

Fen Edebiyat Fakültesi, memnuniyetin en düşük olduğu lisans biriminin Mühendsilik Mimarlık 

fakültesi olduğu tespit edilmiştir (Tablo 28).  

 

Tablo 28. Soru Bazında Üniversite Genel Ortalamaları 

Akademik Birim S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9 S10 S11 S12 GO 

FEF 4,15 4,09 4,15 4,08 4,15 4,07 4,15 4,11 4,10 4,14 4,14 4,12 4,12 

GSF 4,03 4,02 4,05 4,03 4,04 4,02 4,03 4,03 4,02 4,05 4,06 4,06 4,04 

İİBF 4,07 4,08 4,08 4,06 4,09 4,04 4,09 4,08 4,09 4,08 4,09 4,08 4,08 

İLF 4,07 4,07 4,09 4,04 4,06 4,03 4,06 4,06 4,04 4,08 4,08 4,06 4,06 

MMF 3,83 3,80 3,82 3,79 3,83 3,79 3,85 3,81 3,79 3,81 3,81 3,81 3,81 

SBF 3,95 3,95 3,97 3,92 3,95 3,90 3,96 3,95 3,94 3,95 3,96 3,96 3,95 

TF 3,78 3,83 3,81 3,84 3,85 3,81 3,85 3,84 3,83 3,84 3,86 3,83  3,83 

MYO 4,09 4,09 4,09 4,08 4,09 4,07 4,10 4,09 4,09 4,09 4,10 4,09 4,09 

LEE 4,36 4,33 4,33 4,31 4,33 4,28 4,35 4,33 4,32 4,33 4,34 4,33 4,33 

SBYO 4,09 4,08 4,10 4,08 4,09 4,09 4,09 4,10 4,08 4,10 4,09 4,10  3,83 

UBYO 4,60 4,60 4,59 4,54 4,56 4,57 4,58 4,57 4,59 4,58 4,60 4,59 4,58 

Ortalama 4,07 4,05 4,07 4,04 4,07 4,03 4,07 4,06 4,06 4,06 4,07 4,06  4,06 

 

 

Öğrenciler sekiz soruda genel ortalamanın üzerinde memnuniyet göstermişlerdir. Öğrenciler; 

 

1) 4,07 ortalama ile birinci soruda (Dersin öğretim elemanı dersi, haftalık ders planına uygun 

olarak anlatır.),  

2) 4,07 ortalama ile üçüncü soruda (Paylaşılan dijital içerik/öğretim materyalleri dersin içeriği 

ile tutarlıdır.),  

3) 4,07 puan ile beşinci soruda (Dersin öğretim elemanı ders süresini etkin ve verimli kullanır.),  

4) 4,07 ortalama puan ile yedinci soruda (Dersin öğretim Elemanı derse zamanında başlar ve 

zamanında bitirir.),  

5) 4,07 puan ile on birinci (Ders sürecinde verilen ödevler ve uygulamalar dersin öğrenme 

çıktıları ile uyumludur.),  
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Öğrenciler 4,06 puan ile sekizinci soruda (Dersin öğretim Elemanı konuyu açık ve net anlatır.), 

dokuzuncu soruda (Ders öğretim elemanı ölçme ve değerlendirmede adil davranır.), onuncu soruda 

(Dersin öğrenme çıktıları açıkca belirtilmiştir.) ve on ikinci soruda (Sınav soruları dersin içeriğini 

yansıtır.) sorularında ortalamaya eşit memnuniyet göstermiştir. 

 

Öğrencilerin ortalamanın altında memnuniyet gösterdiği sorular aşağıda listelenmiştir. 

 

1) 4,05 puan ile ikinci soruda (Dersin öğretim elemanı sorulara tatmin edici cevap verir.),  

2) 4,04 puan ile dördüncü soruda (Dersin öğretim elemanı sınavlarım, ödevlerim ile ilgili 

tatmin edici geri bildirimler yapar.),  

3) 4,03 puan ile altıncı soruda (Dersin öğretim elemanına ders dışında, ofis saatlerinde 

ulaşabilirim.) 

 

Öğrencilerin ortalamanın altında memnuniyet gösterdikleri sorularda memnuniyetin artırılabilmesi 

için ders öğretim elemanlarının daha ulaşılabilir olması, öğrenciler ile daha iletişime açık olması ve 

geri bildirimlerinin tatmin edici olması önemli bir rol oynayacaktır.  
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Ek-1 

 

Tablo 1. Ders Öğretim Elemanı Değerlendirme Anketi Soruları (5: Kesinlikle Katılıyorum, 4: 

Katılıyorum, 3: Karasızım, 2: Katılmıyorum, 1: Kesinlikle Katılmıyorum) 

Soru  Anket Soruları 5 4 3 2 1 

S1 
Dersin öğretim elemanı dersi, haftalık ders planına 

uygun olarak anlatır. 
     

S2 
Dersin öğretim elemanı sorulara tatmin edici cevap 

verir. 
     

S3 
Paylaşılan dijital içerik/öğretim materyalleri dersin 

içeriği ile tutarlıdır. 
     

S4 
Dersin öğretim elemanı sınavlarım, ödevlerim ile ilgili 

tatmin edici geri bildirimler yapar. 
     

S5 
Dersin öğretim elemanı ders süresini etkin ve verimli 

kullanır. 
     

S6 
Dersin öğretim elemanına ders dışında, ofis saatlerinde 

ulaşabilirim. 
     

S7 
Dersin öğretim Elemanı derse zamanında başlar ve 

zamanında bitirir.  
     

S8 Dersin öğretim Elemanı konuyu açık ve net anlatır.       

S9 
Ders öğretim elemanı ölçme ve değerlendirmede adil 

davranır. 
     

S10 Dersin öğrenme çıktıları açıkça belirtilmiştir.       

S11 
Ders sürecinde verilen ödevler ve uygulamalar dersin 

öğrenme çıktıları ile uyumludur. 
     

S12 Sınav soruları dersin içeriğini yansıtır.       

 

 


